
 

Terrorizmus Záradék 

Jelen biztosítási szerződés szövegezésében, feltételeiben vagy annak zára-
dékaiban foglalt bármely ezzel ellenkező értelmű rendelkezéssel szemben a 
szerződő felek ezennel megállapodnak, hogy a biztosítási fedezet nem terjed 
ki semmiféle kárra, veszteségre vagy költségre, amelyet közvetlenül vagy köz-
vetve bármilyen terrorista cselekmény okozott, eredményezett vagy amely az-
zal összefüggésben keletkezett, függetlenül attól, hogy akár egyidejűleg, akár 
valamilyen bekövetkezési sorrendben, bármely más ok vagy esemény is köz-
rehatott a kár keletkezésében. 
 
Ezen záradékban a terrorista cselekmény alatt az olyan cselekedetet értjük, 
amelynek során többek között (de nem kizárólagosan) kényszert, erőszakot, 
nukleáris/biológiai/vegyi fegyvereket, tömegpusztító fegyvereket használnak, 
megsemmisítik, megzavarják vagy szétzilálják a kommunikációs és informati-
kai rendszereket és/vagy az általuk közvetített/hordozott információkat, szabo-
tálnak vagy akármilyen más módon bármiféle kárt okoznak vagy erre kísérletet 
tesznek, és/vagy a fenti cselekményekkel fenyegetnek bármely személyt vagy 
személyek csoportját/csoportjait, függetlenül attól, hogy egyedül, avagy vala-
mely szervezet nevében vagy azzal kapcsolatban, politikai, vallási, ideológiai 
vagy más hasonló indítékból cselekszenek, beleértve azt a szándékot, hogy 
nyomást gyakoroljanak valamely kormányra és/vagy félelmet keltsenek a tár-
sadalomban, vagy annak bármely rétegében.  
 
Ezen záradék szerint ugyancsak a fedezetből kizárásra kerülnek azok a károk, 
veszteségek vagy költségek, amelyeket közvetlenül vagy közvetve bármilyen 
fentebb meghatározott terrorista cselekmény korlátozására, elhárítására, elfoj-
tására, hatásának csökkentésére vagy azzal bármiféle összefüggésben tett 
intézkedés okozott, eredményezett vagy azzal kapcsolatosan keletkeztek. 
 
Amennyiben nem állapítható meg, hogy a 2 szakaszban meghatározottaknak 
megfelelő terrorista cselekményről van-e szó, akkor a valószínűség mérlege-
lésére kerül sor (t.i. a legnagyobb valószínűség elve kerül alkalmazásra). 
 
Abban az esetben, ha jelen záradék bármely része érvénytelennek vagy vég-
rehajthatatlannak bizonyulna, a fennmaradó rész(ek) továbbra is teljes mér-
tékben érvényesek és hatályosak maradnak. 


